
（総会議事録謄本） 

社団法人物理探査学会平成２０年度（第７回）通常総会議事録 

 

 

１．日   時    平成２０年５月１４日 午後１時２０分から３時００分まで 

２．場   所    早稲田大学 国際会議場 

                 東京都新宿区西早稲田１－２０－１４ 

３．社員総数    １１７名（役員２２名、代議員９５名） 

４．出席社員数    ９３名（うち議決権行使書提出者 ６９名） 

定款に規定した定足数を満たしたので、総会は適正に成立した。 

 

５．議長選任及び議事録署名人選任の経過 

定刻に総務・財政委員長渡辺文雄氏が開会を宣言し、本日の通常総会は定足数を満 

たしたので有効に成立した旨を告げ、議長の選任を諮ったところ、満場一致をもって 

会長松岡俊文氏が議長に選任された。 

また、議事録署名人に議長である会長松岡俊文氏以外に、副会長六川修一氏及び 

副会長大久保泰邦氏を推薦したい旨の提案があり、議場に諮ったところ異議なく選任 

された。 

 

６．議事の経過及び結果 

第１号議案 平成１９年度事業報告（案）及び決算報告（案）の承認の件 

議長から、平成１９年度事業報告(案)及び決算報告(案)の説明がされ、また、監事青 

木豊、五十嵐邦彦両氏の監査報告書謄本による監査報告があり、議場に諮ったとこ 

ろ異議なく満場一致で承認された。 

第２号議案 平成２０年度事業計画（案）及び収支予算（案）の承認の件 

議長から、平成２０年度事業計画(案)及び収支予算(案)が説明され、議場に諮ったとこ

ろ異議なく満場一致で承認された。 

第３号議案 公益社団法人への移行申請の承認の件 

議長から、平成２０年１２月１日から新公益法人に関する法律が全面施行となるのに

伴い、当学会は公益社団法人を選択し、移行申請を行いたい旨の説明があり、議場

に諮ったところ異議なく満場一致で承認された。 

第４号議案 名誉会員の推薦の件 

議長より、齋藤正徳氏を名誉会員とする件について議場に諮ったところ、異議なく満場

一致で承認された。 

第５号議案 役員（理事・監事）の選任の件 

議長より、役員候補者として以下の理事２０名、監事２名の選任について議場に諮った

ところ、満場一致で全員選任された。 
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理 事 秋山 伊佐雄 （重任）  理 事 内田 利弘 （重任） 

理 事 大久保 泰邦 （重任）  理 事 太田 陽一 （重任） 

理 事 大塚 俊道 （重任）  理 事 楠見 晴重 （重任） 

理 事 斎藤 秀樹 （重任）  理 事 佐藤 源之 （重任） 

理 事 竹内 睦雄 （重任）  理 事 中野 修 （重任） 

理 事 山中 浩明 （重任）  理 事 松岡 俊文 （重任） 

理 事 三ケ田 均 （重任）  理 事 六川 修一 （重任） 

理 事 渡辺 文雄 （重任）  理 事 内田 真人 （新任） 

理 事 海江田秀志 （新任）  理 事 辻本 崇史 （新任） 

理 事 松尾 公一 （新任)  理 事 茂木 透 （新任） 

       

監 事 五十嵐邦彦 （重任）  監 事 河野 雄平 （新任） 

 

 

 

    上記の決議を明確にするため、議長及び議事録署名人はこれに署名捺印する。 

    

 

平成２０年５月１４日 

 

                                        社団法人 物理探査学会  

議      長  松岡 俊文  ㊞ 

議事録署名人  六川 修一  ㊞ 

議事録署名人  大久保泰邦  ㊞ 

 

 

 

 2


